

RASPORED SVETIH MISA

NED.11.08.2024. XIX. nedjelja u Godini Sv.Klara	1.+Cecilija Novosel g. u 8,00 (Jalžabet) 2.+Slavko Tenšić g. u 9,30 (Jakopovec) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) ZAHVALA ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU.
Pon. 12.08.2024. Ivan F.Chantal	1.Osobna pobožnost
Ut. 13.08. Sv.Poncijan i Hipolit	1.+Ivan g. i Milka Špoljarić u 19,00 (Kelemen) 2.Zajednička u 20,00 (Novakovec)
Sr. 14.08. Sv.Maksimilijan Kol.	1.+Nenad Magdalenić u 20,00 (Jalžabet)
Čet. 15.08. UZNESENJE BDM VELIKA GOSPA	1.+Slavko g. i Jelena Perin u 8,00 (Jakopovec) 2.+Stjepan Šculec g.;Valent Mladen Rendić;Gabrijelâ Vidačić i ob. Horvat u 9,30 (Kelemen) 3.+Marijan Pavliček g. u 20,00 (Jalžabet) (kapela Žalosne Gospe)
Pet. 16.08. SVETI ROK PROŠTENJE U JALŽABETU	1.+Josip Šmrček i Ivka Pavlinec u 8,00 (Jalžabet) 2.+Gabrijel,Ljubica i Marijan Mlinarić;Nada Rebić u 11,00 (Jalžabet) Predvodi mons Vjekoslav Huzjak, biskup 3.Zajednička i za sve bolesne u 19,00 (Jalžabet)
Sub. 17.08. Hijacint,Natalija	1.+Stjepan,Marija i Ivka Habek g. u 20,00 (Novakovec)
NED.18.08.2024. XX. nedjelja u Godini	1.+Barbara g. i Stjepan Bais u 8,00 (Jalžabet) 2.+Florijan i Katarina g. Janušić; Josip,Nenad g. i Marija Horvat u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet)
NED. 25.08.2024. XXI. nedjelja u Godini	1.Tomo g. Agata,Dora i Mirko Šimek u 9,30 (Jalžabet)

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET

Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik

IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**

zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr

www.zupa-sv-elizabete.hr

ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

RAČUN ŽUPE U ZAB-i IBAN HR302360001102165143 (za donacije)

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 33. 11.08.2024.
DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU



/sveti Rok/

Zborna molitva
Svemogućibvječni
Bože, smijemo te
zvati svojim
Ocem. Daj da nam u
srcu poraste duh
sinovstva te uđemo
u obećanu baštinu
Po Gospodinu.

Pjesma prije Evanđelja Iv 6,56

Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu, govori Gospodin.

Evanđelje Iv 6,51-58

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu:
»Ja sam kruh živi koji je s neba sišao.

Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek.

Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta.«

Židovi se nato među sobom prepirahu:

»Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus:
»Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi!

Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe.

Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek.«

Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinos za župne potrebe 2024.

1. Stjepan Horvatić, Vinogradska 17, Jakopovec
2. ob. Gregurić, Varaždinska 6, Novakovec
3. Ljubica Novoselić, nepoznata adresa, upl. preko banke

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvona.

donacija ili uplatom na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvona Kelemen“(IBAN HR3023600001102165143) SAKUPILI SMO =3350eur. Darovatelji su na oglasnoj ploči u Kelemenu.

CVIJEĆE ZA ROKOVO- DOPRINOSE SELA Jakopovec i Kaštelanec. Ako netko želi posebno iz drugih sela dati svoj doprinos, može to učiniti. Javiti se zvonaru Davidu. Hvala.

PRAKTIČNI SAVJETI

Protiv pauka: trebat će vam malo vode i eteričnog ulja paprene metvice. U malu bočicu s raspršivačem ulijte vodu i dodajte desetak kapi eteričnog ulja. Sve dobro promiješajte i raspršite po mjestima gdje se nalaze pauci. Tretman ponavljajte svaka tri dana i zaboraviti ćete na pauke. Možete u bočicu dodati i malo octa, tri žlice limunova soka i pola žličice cimeta i pošpricati mjesta gdje su pauci.

KLIMA UREĐAJ: ako kod kuće nemate klima uređaj, ipak postoje neki učinkoviti načini za održavanje ugodne temperature. Prekrijte prozore aluminijskom folijom. Prije toga očistiti stakla i zalijepiti foliju na prozore sa sjajnom stranom prema van.

Iskustva demonskih tlačenja doveli su ovu sveticu do zaključka da je blagoslovljena voda jedno od naših najvećih oružja

Sv. Terezija Avilska jedna je od najvećih svetaca u povijesti Katoličke Crkve, časna sestra, mističarka i doktorica crkve iz 16. stoljeća izrekla je slavni citat o blagoslovljenoj vodi koji ste već mogli vidjeti a koji glasi: „Nijedna stvar nije tako moćna, **da suzbije** đavla, te učini da se više ne povrati koliko krepost **blagoslovljene vode**.“

Godišnjice smrti u idućem tjednu 12.08.-25.08.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje
15.08.2023.	Stjepan Ščulec	Kelemen
18.08.2023.	Slavko Perin	Jakopovec

POGINUO MLADIĆ NA MOTORU

Kultura vožnje i poštovanja prometnih propisa, u našoj zemlji još nije zaživjela u potpunosti.

-Više od 6 godina, IVAN je vezan za kolica. Govori kroz cijev koja mu viri iz grla, teške ozljede glave skriva duljom kosom. Sve to zbog samo jednog trenutka nepažnje. Samo prošle godine, broj poginulih u prometnim nesrećama u kojima su sudjelovali motociklisti, **veći je za 9 posto** u odnosu na 2007. A 527 ljudi poginulo je 2008. u različitim vrstama prijevoznih sredstava, bilo da se radi o vozačima ili putnicima. **Mopedi i motocikli u toj broji čine značajan udio.** 'Svaki peti poginuli je bio ili vozač ili putnik na motociklu', kaže Darko Grac iz Uprave za cestovni promet. **-Mladi youtuber jedno vrijeme sigurno neće objavljivati svoje videouratke jurnjave.** Naime, splitski policajci uhitili su ga u utorak navečer zbog objave videa njegova **divljanja na motociklu.** Više puta je prošao kroz crveno svjetlo na semaforima, vozio je po nogostupu, prelazio preko pune crte..., a u blizini jedne škole prošao je čak brzinom od 150 na sat. Policija je priopćila da su proveli kriminalističko istraživanje zato što je Ante počinio kazneno djelo **obijesne vožnje** u cestovnom prometu. Zbog divljanja na cesti prijeti mu **do tri godine zatvora.** Predan je pritvorskom **nadzorniku**, a protiv njega će policija podnijeti kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetništvu. Pobrojani su njegovi prekršaji, kojih je više od 80, a kazne koje bi za njih trebao platiti prelaze i **milijun kuna.**

-"Matija se na motoru vraćao svojoj kući iz Kutine, gdje je bio na sahrani prijatelju koji je poginuo na motoru. Nevjerojatno, ali istinito. Također i Matija je svega dva kilometra od svojeg doma poginuo."

-Vozač motocikla je izgubio nadzor nad vozilom u zavoju te je pao i zabio se u prednji dio automobila koji se kretao iz suprotnog smjera. Na motoru je vozio dijete. Oboje su poginuli na mjestu događaja.

Otac: „Velečasni, sin nam je poginuo na motoru došli smo Vas zamoliti da obavite sprovod. Kriv sam jer sam ga branio i pohvaljivao dok je izvodio vratolomije na motoru. Imao je djevojku. Sada smo ostali i bez sina, djevojka bez dečka, a mi bez unuka.“

Velečasni: „I ja sam ga često vidio kako divlja po ulicama. Nisam ga vidio u crkvi od firme. I što ću reći na sprovodu?“

"JA SAM KRUH KOJI JE SIŠAO S NEBA"

Ovo je tijelo moje – za vas. Ovo činite meni na spomen. A isto tako i čašu vina govoreći: Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi. Ovo činite kad god pijete, meni na spomen.

No pozivajući ih da blaguju njegovo tijelo i krv, to jest da čine njemu na spomen, nagovijestio im je da on neće više s njima blagovati do onoga dana kad će je nanovo, u punini, blagovati u kraljevstvu nebeskome. Svjestan da ih neće više u svijetu susretati na način na koji je to činio do tada, a ne želeći ih prepustiti na milost i nemilost svijetu, jer ih je iz svijeta izdvojio kako bi ih sačuvao za novi svijet, htio ih je tim blagovanjem osposobiti za izazove koji će biti pred njima. Nije ih mogao stoga poslati u svijet nezaštićene, premda im je sam rekao da ih šalje kao ovce među vukove. Nije ih mogao poslati neosposobljene, premda im je rekao da ne nose ni štapa ni kese ni obuće. Premda im je rekao da se zadovolje onim što će im se ponuditi gdje dođu, ipak ih nije poslao gladne i žedne. Naprotiv, njih je zadužio da daju jesti gladnome čovječanstvu, pri čemu odzvanja ona njegova: **Dajte im vi jesti!**

Hraneći ljude svojim tijelom i pojeći ih svojom krvlju, Isus zasićuje njihovu glad i žeđ za Bogom, te ujedno izlazi ususret jednoj od temeljnih ljudskih potreba da zdravi živi, čega nema bez kvalitetne prehrane. **Većina ljudi danas, na žalost, sebi jednostrano priskrbuju samo zemaljsku hranu i njezine užitke, a da nikad na pravi način ne okuse slast duhovne hrane i istinske okrijepe koju daje našem životu.**

Uživajući isključivo u hrani zemaljskog obilja, u konačnici se hrane propadljivom hranom ljudske gladi koja ne daje pravi život. Mnogi, doista, skrbeći ponajviše oko hrane koja i duši i tijelu daje besmrtnost i život vječni, ne znaju ishranu prilagoditi stvarnim potrebama svoga bića koje vapi za nepropadljivim i božanskim, te stoga žive duhovno gladni i žedni. Tako je za duhovnu neuhranjenost današnjeg čovjeka kriva loša prehrana, to jest loš izbor namirnica, jer ne vodi računa o onome što zasićuje dušu, nego samo o tome kako namirit zemaljske potrebe. Ili pak kad unose u organizam duhovne sastojke prema svojem nahođenju, onda se najčešće radi o robi sumnjive kakvoće, proizvedene na umjetan način u laboratorijima ljudske duhovnosti, čime truju, umjesto da liječe vlastito biće.

Glad u svijetu na akutno visokim razinama!

Glad je i dalje jako visoka u čak 59 zemalja na svijetu te se nikako ne spušta na predpandemijske razine, a do srpnja se očekuje 1,3 milijuna novih gladnih ljudi, većinom u Pojasu Gaze. 26.04.2024. AUTOR: Andrea Milat

